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アンケート回収 109 件 54.50%

1 2 3 4 9

３０歳未満 ３０歳～４０歳代 ５０歳～６０歳代 ７０歳以上 無回答

4 17 64 24 0

1 2 3 4 5 6 9

新宮市広報 ホームページ 市からの案内 チラシ・ポスター 新聞・ラジオ等 その他 無回答

29 3 71 38 12 10 0

1 2 3 4 9

大いに関心があ
る

少しは関心があ
る

あまり関心がない
まったく関心がな
い

無回答

78 29 1 0 1

　

1 2 3 4 9

大変深まった 少しは深まった
あ ま り 深 ま ら な
かった

まったく深まらな
かった

無回答

85 17 0 0 7

　

1 2 3 9

以前から無感心
ではいけないと
思っていた

講演を聞いて 無
関心で はいけな
いと思った

無関心はしかた
がないと思う

無回答

101 5 1 2

　

1 2 3 9

内容を知っている
制定は知って い
る

知らない 無回答

70 32 2 5

1 2 3 9

内容を知っている
制定は知って い
る

知らない 無回答

74 26 5 4

1 2 3 4 5 6 7

同和問題 女性の人権 子どもの人権 高齢者の人権 障がい者の人権 外国人の人権
インターネット によ
る人権侵害

83 39 45 40 64 29 55

8 9 10 11 12 13 99

アイヌの人々 ＨＩＶ感染者等
刑を終えて出所し
た人々

犯罪被害者等の
人権

北朝鮮による人権侵
害（拉致被害者）

その他（　　） 無回答

15 11 13 16 17 5 5

意見・感想等記入 41 件 

①　あなたの年齢は？

※アンケート回収率（来場者　200 人） ⇒

令和元年度　新宮市人権啓発講演会（第１回）アンケート 集計表

⑨　今回の講演会についてのご意見、ご感想などありましたら、記入してください。

②　今回の「人権啓発講演会」は何で知りましたか？（複数回答可）

③　あなたは、部落差別についてどの程度関心をお持ちですか？

⑥　新宮市が制定した「新宮市部落差別をはじめらゆる差別の撤廃に関する条例」をご存じですか？

④本日の講演を聴講し、人権問題についての関心や理解は深まりましたか？

⑤ 本日の講演を聴講し、部落差別に無関心でいることについて、どのように思いますか？

   　奥田　均 講演会　『人権問題に関する市民アンケートに学ぶ』　　　　　　　　（Ｒ1. 8.10 開催)

⑧　あなたが特に関心を持っている人権問題は次のどれですか？（複数回答可）

⑦　平成２８年に施行された「部落差別の解消の推進に関する法律（部落差別解消推進法）をご存じですか？
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アンケート入力 ⇒ 109 件 

1 ３０歳未満 4
2 ３０歳～４０歳代 17
3 ５０歳～６０歳代 64
4 ７０歳以上 24

1 新宮市広報 29
2 ホームページ 3
3 市からの案内 71
4 チラシ・ポスター 38
5 新聞・ラジオ等 12
6 その他 10
9 無回答 0

 6　その他　記載内容
職場での案内
友人から

1 大いに関心がある 78
2 少しは関心がある 29
3 あまり関心がない 1
4 まったく関心がない 0
9 無回答 1

令和元年度　新宮市人権啓発講演会（第１回）アンケート 集計表           ＜和歌山県新宮市＞
   　奥田　均 講演会　『人権問題に関する市民アンケートに学ぶ』　　　　　　　　（Ｒ1. 8.10 開催)

問①　年齢

問②　何でしりましたか（複数回答）

問③　部落差別への関心

３０歳未満

4% ３０歳～４０歳代

15%

５０歳～６０歳代

59%

７０歳以上

22%

問① あなたの年齢は

新宮市広報

18%

ホームページ

2%

市からの案内

44%

チラシ・ポスター

23%

新聞・ラジオ等

7%

その他

6%

問② 今回の講演会は何で知りましたか（複数回答）

大いに関心

がある
71%

少しは関心が

ある
27%

あまり関心が

ない
1%

まったく関心が

ない
0%

無回答

1%

問③ 部落差別についてどの程度関心をお持ちですか
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1 大変深まった 85
2 少しは深まった 17
3 あまり深まらなかった 0
4 まったく深まらなかった 0
9 無回答 7

1 以前から無感心ではいけないと思っていた 101
2 講演を聞いて無関心ではいけないと思った 5
3 無関心はしかたがないと思う 1
9 無回答 2

1 内容を知っている 70
2 制定は知っている 32
3 知らない 2
9 無回答 5

問⑤　部落差別に無関心でいることについて

問④　人権問題への関心・理解

問⑥　新宮市が制定した条例について

以前から無感心

ではいけないと

思っていた

93%

講演を聞いて無

関心ではいけな

いと思った

4%

無関心はしかた

がないと思う
1%

無回答

2%

問⑤ 部落差別に無関心でいることについて、どのように思いますか

大変深まった

78%

少しは深まっ

た
16%

あまり深まら

なかった
0%

まったく深ま

らなかった
0%

無回答

6%

問④ 人権問題についての関心や理解は深まりましたか

内容を知ってい

る
64%

制定は知って

いる
29%

知らない

2%

無回答

5%

問⑥ 新宮市が制定した「新宮市部落差別をはじめあらゆる差別

の撤廃に関する条例」をご存じですか
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1 内容を知っている 74
2 制定は知っている 26
3 知らない 5
9 無回答 4

1 同和問題 83
2 女性の人権 39
3 子どもの人権 45
4 高齢者の人権 40
5 障がい者の人権 64
6 外国人の人権 29
7 インターネットによる人権侵害 55
8 アイヌの人々 15
9 ＨＩＶ感染者等 11

10 刑を終えて出所した人々 13
11 犯罪被害者等の人権 16
12 北朝鮮による人権侵害（拉致被害者） 17
13 その他（　　） 5
99 無回答 5

 13　その他　記載内容
川崎市の人権条例

すべて

41 ※ 別紙入力表を参照してください。

問⑨　意見・感想などについて
記入あり

問⑧　関心がある人権問題は（複数回答可）

ＬＧＢＴ、ハンセン病患者・家族の人権

問⑦　部落差別解消推進法について

83

39

45

40

64

29

55

15

11

13

16

17

5

5

同和問題

女性の人権

子どもの人権

高齢者の人権

障がい者の人権

外国人の人権

インターネットによる人権侵害

アイヌの人々

ＨＩＶ感染者等

刑を終えて出所した人々

犯罪被害者等の人権

北朝鮮による人権侵害（拉致被害者）

その他（ ）

無回答

0 50 100

問⑧ 特に関心を持っている人権問題は（複数回答）

内容を知って

いる
68%

制定は知って

いる
24%

知らない

4%

無回答

4%

問⑦ 平成２８年に施行された「部落差別解消推進法」をご存知ですか
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№ 問　⑨　　（意見・感想等）

1
新宮市民の差別に対する現状が分かり易く話されたので、人間の尊厳と生来の人権を改めて強く認識すること
ができました。

2

私は結婚差別を受けた被差別部落者であります。差別を受けた者だからこそ、差別を０%に繋げていきたいと思
い、今日初めて参加しました。差別を受けた心の傷は一生背負っていく立場だからこそ、未来の子供達には私の
ような思いを受けてはほしくないのです。教育・啓発は大変大切な事であるので、これからも一般向け講演会を
なるべく沢山開催していただきたいです。

3
児童虐待防止、DV被害者支援（未然防止授業）をしています・今日の奥田先生のご講演は強い実感を伴って学
ばせていただきました。「反論対処」「回避対処」「同調対処」の視点を持って、今後に生かしていきたく思いま
す。ありがとうございました。

4 新宮市でさえ差別の実態がまだあり、厳しい状況であるので、東牟婁地方全体も意識調査をすべきと分った。

5
新宮市のアンケート調査を外部の先生に分析していただき、その内容についてお伺いすることの意義、必要性を
改めて気づかせて頂きました。ありがとうございました。

6 深く追求していると思います。

7 大変勉強になりました。

8 非常にわかりやすい講演でした。

9 大変わかりやすくて良かったです。近畿大学ばんざい！

10 アンケートの内容と結果について説明して頂きありがとうございます。

11
アンケート結果から差別の構造や、解消に向けた取組みについて、たいへんわかりやすい講演でした。改めて
教育・啓発の大切さを痛感しました。ありがとうございました。

12 大変よくわかりました。

13 色々の対場から差別について聞かせて頂き勉強になりました。

14 良くわかりやすくお話しをして下さり、来てよかったと思いました。

15 大変参考になりました。有難うございました。

16 同和問題に関する結婚問題が２・３件に１件で起こる可能牲があることに驚いた。

17 勉強になりました。

18 「差別は差別の現実を覆いかくすこと」という言葉に共感を持てた。参加してよかったと思った。

19
アンケートの説明を聞きながらのお話しはたいへんわかりやすく理解できました。差別、DVなどもっともっと人権
意識を持つためにこのような研修会は必要だと感じました。１人１人が当事者意識を持つよう真剣に考える機会
をつくるべき。

20
身近な人権について学び意識が高まりました。人権について市民啓発を進んで受けて、正しくきづくことを学ぶこ
とが大事と思いました。

21 改めて人権意識を高めていかなければと思った。

22
差別の現実を可視化するのにアンケートという手法が有効であることが分かった。また、結果の読み解き方を聞
く事ができ良かった。

23 わかり易かった。

24 暑い中遠い所御苦労さまです。分かりやすいお話でとても勉強になりました。差別する人に聞いてほしいです。

25 大変理解しやすかったです。ありがとうございました。

26
・差別が見えにくいことがよくわかった。・教育・啓発によって差別をなくしていけることがアンケート結果からわ
かった。

27 大変勉強になりました。

28 市民の課題が明確に分った。さまざまな工夫をした取組が必要だと思いました。

29 調査結果の分析がすごいと思った。

30 改めて同和問題に対する差別意識の根深さを知ることができた。

31 とてもわかりやすく勉強になりました。

令和元年度　新宮市人権啓発講演会（第１回）アンケート 集計表           ＜和歌山県新宮市＞
   　奥田　均 講演会　『人権問題に関する市民アンケートに学ぶ』　　　　　　　　（Ｒ1. 8.10 開催)
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令和元年度　新宮市人権啓発講演会（第１回）アンケート 集計表           ＜和歌山県新宮市＞
   　奥田　均 講演会　『人権問題に関する市民アンケートに学ぶ』　　　　　　　　（Ｒ1. 8.10 開催)

問　⑨　　（意見・感想等）

32 更に知識が深まった。ありがとう。

33 とてもわかりやすい講演でした。また聴く機会があれば是非お願いします。

34 よくわかりました。特に分析に関しての対処行動よくわかりました。

35 アンケート結果をどう分析するかについての視点が大変勉強になりました。ありがとうございました。

36 話が分かりやすかったです。

37 新宮市の人権意識の実態が良く理解できました。ありがとうございました。

38 人権問題は自分の問題としてとらえること、学びました。

39 大変良く分る内容でした。

40 わかりやすくて良かったと思います。講演会を受けて条例もしっかり読み、意識を高めたいと思います。

41
あらためて深く考えるいい機会となりました。ありがとうございました。今日のお話の中で「いじめを見ているのは
同じく子どもである。取り囲んでいる周りの子の態度、それあかんやろと言える人となる。」という言葉が心に残り
ました。今後の生活にいかしていきたいと思います。ありがとうございました。
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令和元
れいわがん

年
ねん

度
ど

 人
じん

権
けん

啓
けい

発
はつ

講
こう

演
えん

会
かい

・ふれ愛
あい

講
こう

座
ざ

アンケート 

 
 

 本
ほん

日
じつ

は、奥田
おくだ

 均
ひとし

さんの講
こう

演
えん

会
かい

にご来
らい

場
じょう

いただきありがとうございました。今
こん

後
ご

の講
こう

演
えん

会
かい

開
かい

催
さい

等
とう

の参
さん

考
こう

としてアンケートにご 協
きょう

力
りょく

ください。 

 

アンケート項
こう

目
もく

（該
がい

当
とう

する番
ばん

号
ごう

に、○ 印
じるし

を記
き

入
にゅう

してください） 

 

① あなたの年
ねん

齢
れい

は？ 

  １ ３０歳
さい

未
み

満
まん

      ２ ３０歳
さい

～４０歳
さい

代
だい

  ３ ５０歳
さい

～６０歳
さい

代
だい

 

  ４ ７０歳
さい

以
い

上
じょう

 

 

② 今
こん

回
かい

の「人
じん

権
けん

啓
けい

発
はつ

講
こう

演
えん

会
かい

・ふれ愛
あい

講
こう

座
ざ

」は何
なに

で知
し

りましたか？（複
ふく

数
すう

回
かい

答
とう

可
か

） 

  １ 新
しん

宮
ぐう

市
し

広
こう

報
ほう

      ２ ホームページ    ３ 市
し

からの案
あん

内
ない

 

  ４ チラシ・ポスター   ５ 新
しん

聞
ぶん

・ラジオ等
とう

   ６ その他
た

（     ） 

 

③ あなたは、部
ぶ

落
らく

差
さ

別
べつ

についてどの程
てい

度
ど

関
かん

心
しん

をお持
も

ちですか？ 

  １ 大
おお

いに関
かん

心
しん

がある   ２ 少
すこ

しは関
かん

心
しん

がある  ３ あまり関
かん

心
しん

がない 

  ４ まったく関
かん

心
しん

がない 

 

④ 本
ほん

日
じつ

の講
こう

演
えん

を 聴
ちょう

講
こう

し、人
じん

権
けん

問題
もんだい

についての関
かん

心
しん

や理
り

解
かい

は深
ふか

まりましたか？ 

  １ 大
たい

変
へん

深
ふか

まった     ２ 少しは深
ふか

まった   ３ あまり深
ふか

まらなかった 

  ４ まったく深
ふか

まらなかった 

 

⑤ 本
ほん

日
じつ

の講
こう

演
えん

を 聴
ちょう

講
こう

し、部
ぶ

落
らく

差
さ

別
べつ

に無
む

関
かん

心
しん

でいることについて、どのように思
おも

いますか？ 

  １ 以
い

前
ぜん

から無
む

関
かん

心
しん

ではいけないと思
おも

っていた   

２ 講
こう

演
えん

を聞
き

いて無
む

関
かん

心
しん

ではいけないと思
おも

った 

３ 無
む

関
かん

心
しん

はしかたがないと思
おも

う 

≪裏
うら

面
めん

にもアンケート項
こう

目
もく

がありますので、ご記
き

入
にゅう

をお願
ねが

いします。≫ 
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⑥ 新
しん

宮
ぐう

市
し

が制
せい

定
てい

した「新
しん

宮
ぐう

市
し

部
ぶ

落
らく

差
さ

別
べつ

をはじめあらゆる差
さ

別
べつ

の撤
てっ

廃
ぱい

に関
かん

する 条
じょう

例
れい

」を、ご存
ぞん

じですか？ 

  １ 内
ない

容
よう

を知
し

っている   ２ 制
せい

定
てい

は知
し

っている  ３ 知
し

らない 

 

   ※ 本
ほん

日
じつ

の配
はい

布
ふ

資
し

料
りょう

をご覧
らん

ください。 

 

⑦ 平
へい

成
せい

２８年
ねん

に施
し

行
こう

された「部
ぶ

落
らく

差
さ

別
べつ

の解
かい

消
しょう

の推
すい

進
しん

に関
かん

する法
ほう

律
りつ

（部
ぶ

落
らく

差
さ

別
べつ

解
かい

消
しょう

推
すい

進
しん

法
ほう

）」について、

ご存
ぞん

じですか？ 

  １ 内
ない

容
よう

を知
し

っている   ２ 制
せい

定
てい

は知
し

っている  ３ 知
し

らない 

 

   ※ 本
ほん

日
じつ

の配
はい

布
ふ

資
し

料
りょう

をご覧
らん

ください。 

 

⑧ あなたが特
とく

に関
かん

心
しん

を持
も

っている人
じん

権
けん

問
もん

題
だい

は次
つぎ

のどれですか？（複
ふく

数
すう

回
かい

答
とう

可
か

） 

  １ 同
どう

和
わ

問
もん

題
だい

       ２ 女
じょ

性
せい

の人
じん

権
けん

     ３ 子
こ

どもの人
じん

権
けん

 

  ４ 高
こう

齢
れい

者
しゃ

の人
じん

権
けん

     ５ 障
しょう

がい者
しゃ

の人
じん

権
けん

  ６ 外
がい

国
こく

人
じん

の人
じん

権
けん

 

  ７ インターネットによる人
じん

権
けん

侵
しん

害
がい

        ８ アイヌの人々
ひとびと

 

  ９ ＨＩＶ感
かん

染
せん

者
しゃ

等
とう

    10 刑
けい

を終
お

えて 出
しゅっ

所
しょ

した人々
ひとびと

 

11 犯
はん

罪
ざい

被
ひ

害
がい

者
しゃ

等
とう

の人
じん

権
けん

  12 北
きた

朝
ちょう

鮮
せん

当
とう

局
きょく

による人
じん

権
けん

侵
しん

害
がい

（拉
ら

致
ち

被
ひ

害
がい

者
しゃ

） 

13 その他
た

（                        ） 

 

 

⑨ 今
こん

回
かい

の講
こう

演
えん

会
かい

についてのご意
い

見
けん

、ご感
かん

想
そう

をご記
き

入
にゅう

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


